

# 没调价器的出租车自发涨价

## 管理部门称此举违规



20日,首批400余辆出租车价格调整完成,完成调价的出租车司机在车窗上张贴新的运价表。 本报记者 马志勇 摄

本报5月20日讯(记者 王乐伟 见习记者 张磊)“明明计价器上显示起步价5元,司机说要执行新标准收7元。”20日上午,市民艾先生拨打本报热线称,20日起城区出租汽车运价执行7元/3公里的新标准,但很多还没调整计价器的出租车也自发涨价,此举合理吗?

20日一早,出租车司机王俊英就来到了公司事先通知的地点调整计价器,按照车辆号牌,她是第一位。从工作人员手

里接过调好的计价器,王俊英将计价器安装好,并把旧的价签撕下换上新价签,由于《关于调整中心城区出租车运价的公告》指出取消1元燃料附加费,同时被王俊英撕下的还有原来提醒乘客的燃料附加费提示签。20日,德州市计量所开始为全市出租车调整计价器,首日调整400余辆出租车,计划5-6天调完。

20日上午10时,在德州火车站附近,记者以乘客身份咨询了几位在此等活的出租车司

机。“起步价七块。”司机张师傅说,5月20日起,中心城区出租车开始执行新的运价标准,虽然大部分车辆都还没调整计价器,但不少同行都已自发涨价。

“新标准已经下来了,只是早一天晚一天的事儿。”出租司机张先生说,全市计价器调整需要6天时间,排在前面先调整计价器的车已涨钱,后面的出租车要是还执行老标准就吃亏了。大部分出租车司机认为,即使还没有调整计价器起步价,收费7元也是合理的。

大多数市民对此并不买账。市民艾先生说,出租车收费不执行计价器标准,人为定价并不符合收费标准,“希望有关部门能规范此事”。

记者从德州市交通部门了解到,自本月20日开始,中心城区出租汽车按照车牌顺序进行计价器调整工作,调整期间出租车按照“老表老办法,新表新办法”原则收费,已经调整完毕的出租车按照新的收费标准计费,未调整的出租车暂按照原来的收费标准计费。



头条相关

## 出租车提价 黑三轮钻空子

本报5月20日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 20日,中心城区出租车正式调价,执行新标准。记者从部分出租车司机处了解到,运价执行新标准后,出租车上座率较以往有所下降。与之相反,非法营运的“黑三轮”成了涨价的受益者。

上午10时许,汽车总站广场前已有大约20辆黑三轮和三四辆出租车在招揽生意。不少短途旅客打听出租车价格后相继选择三轮车离去。

“部分乘客在得知起步价涨价后就下车了。”路星出租车公司司机杨先生说,比起涨价前,涨价以后的出租车收入增长并不大,有不少短途打车的乘客,尤其是学生和老人为了省钱,都选择坐价格相对便宜的黑三轮。

“生意比以前好点。”三轮车司机刘先生说,“比如有些乘客从汽车站转火车站,一千多米的距离搭出租车七块,搭三轮车三块或者五块就够了。”

### 县域快讯

## 临邑>> 低保打破‘终身制’

本报5月20日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠 朱祯祯) 近日,临邑县纪委开展了农村低保核查整顿工作,加强低保核查,全程督查评议,实施动态管理。

“临邑推出了动态管理机制,打破低保‘终身制’”,临邑纪委工作人员称,对低保对象开展

大核查,清理低保户死亡人数;清理低保家庭中的退休人数;清理不符合低保政策户。核实低保户家庭享受人口是否准确;核实家庭收入变化情况;核实低保户家庭是否有大病、重残、大学生在读等特殊困难;核实低保户档案资料是否齐全,查漏补缺。

在督查指导中实行县、镇(街道)、村三级联动责任追究制度,杜绝虚报低保对象以及优亲厚友、搞“关系保、人情保、压力保、福利保”等违反政策的现象。截至目前,共查实“关系保”、“人情保”案件4起,取消其低保资格,并将追退的低保资金返还县财政。

## 乐陵>> 政务中心联审联办

本报5月20日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷) 为解决企业办证难的问题,今年初,乐陵市政务中心推行“三证一照”联审联办制,为企业办理证照提供“一条龙”服务。

“以前注册公司,跑了工商跑税务,‘三证一

照’办齐了少说也得个把月,通过‘联审联办’制度,所有的手续只需4、5天就办好了。”19日,享受到“联审联办”服务的乐陵冷暖设备工程有限公司经理贾万兵说。

“三证一照”联审联办制,即对新注册企业涉及工商、质监、国税、

地税4个部门审批的“工商营业执照”、“组织机构代码证”、“税务登记证”等“三证一照”事项实施一个窗口受理、内部流转,统一发证。

目前,乐陵市政务中心通过“联审联办”共为服务对象快速办理“三证一照”219件次。

## 禹城>> 法援服务送上家门

本报5月20日讯(记者 刘振 通讯员 贾迎迎) 近日,禹城市司法局成立律师、法律援助志愿者组成的志愿服务队,开展“送法进残疾人家门”活动。

从禹城市残友之家

雷锋站了解到残疾人有法律需求后,志愿服务队针对残疾人行动不便的特点,提供上门服务,现场对他们遇到的法律问题答疑解惑,非法律问题提供参考性建议,为他们送去宣传资料,

并为每户赠送生活用品,送上对残疾人朋友的一份关爱。

活动共为五户残疾人人家提供上门服务,其中向两名特困残疾人发放法律援助绿卡,并列入特困残疾人信息库。